



## **В Баксане завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в ложном доносе**



Следственным отделом по городу Баксан следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.306 УК РФ (заведомо ложный донос, соединенный с обвинением лица в совершении тяжкого преступления).

По версии следствия, 2 декабря 2020 года, примерно в час ночи, обвиняемый прибыл в здание следственного отдела по городу Баксан СУ СК России по КБР, где, будучи надлежащим образом предупрежденным об уголовной ответственности за заведомо ложный донос о совершении преступления, заявил о привлечении сотрудников полиции к уголовной ответственности в связи с тем, что те якобы применили в отношении него физическую силу, то есть заявил о совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ, которое в соответствии со ст. 15 УК РФ относится к категории тяжких преступлений. В ходе проведения процессуальной проверки была установлена заведомая ложность поданного им заявления, после чего он сам признался, что сотрудники полиции в отношении него какого-либо насилия не применяли, а ссадину на плече он причинил себе сам. Указанные действия мужчина совершил из мести, за привлечение сотрудниками полиции к административной



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кабардино-Балкарской Республике

---

ответственности.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд.

*10 Апреля 2021*

*Адрес страницы:* <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1556128>